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  15 August, 1949
Turnul de Veghe
245







1949, pentru a întocmi o constituție, iar pe 17 februarie la noul oraș Ierusalim Dr. Chaim Weizmann, până atunci președinte provizoriu, a fost ales primul președinte al Israelului, dar după o lungă și furtunoasă
  

sesiune a Adunării Constituante. A fost adoptată și o constituție provizorie. Imigrația evreiască continuă din toate părțile lumii, cu un ritm de zeci de mii lunar.
 
















"ADEVĂRATUL ISRAEL AL LUI DUMNEZEU"



1 Evenimentele mondiale din 1914 d.Hr. sunt foarte semnificative. Așadar, evoluțiile politice ale evreilor descrise mai sus înseamnă că ei sunt „adevăratul Israel al lui Dumnezeu”? Reocuparea de către ei a unei părți a Palestinei și înființarea statului Israel a fost o dovadă în acest sens de la Iehova Dumnezeu? Să vedem.
 
2 Credința evreilor ortodocși este rezumată într-un crez care spune, printre altele: „Eu cred cu o credință adevărată și perfectă (1) că Dumnezeu este creatorul, guvernatorul și făcătorul tuturor creaturilor și că a săvârșit toate lucrurile; ... (12) că Mesia urmează să vină; și, deși el întârzie în venirea Sa, totuși „îl voi aștepta până va veni”; (13) că morții vor fi restabiliți la viață când va fi potrivit pentru Dumnezeu, Creatorul, al cărui nume să fie binecuvântat și amintirea sa celebrată fără sfârșit. Amin.” Acestui Dumnezeu evreii ortodocși îi vor atribui succesele lor recente în această lume. Mulți religioși ai creștinătății vor fi de acord și vor spune: „Acesta este de la Dumnezeu!”. La acest punct, un Manifest, publicat de opt predicatori proeminenți ai Angliei în ultima parte a anului de război 1917, spunea: „În primul rând. Că criza actuală indică sfârșitul timpurilor neamurilor... În al patrulea rând. Că Israelul va fi restabilit în țara sa în necredință și va fi convertit ulterior prin apariția lui Cristos [Mesia] în numele său.”* Dar mulți evrei din America și din alte părți ale pământului sunt complet atașați de țările în care trăiesc. Ei se declară evrei doar în ceea ce privește religia și vor avea păreri diferite în ceea ce privește dacă Dumnezeu Atotputernicul a favorizat construirea politică a lui Israel. Prin urmare, suntem obligați să ne întoarcem la profețiile și principiile Cuvântului lui Iehova Dumnezeu când examinăm acum faptele.
 
3 Există multe profeții în vechile Scripturi ebraice care promiteau întoarcerea israeliților în patria lor după o perioadă de pustiire și exilul lor într-o țară străină. Acestea sunt adesea citate și aplicate evreilor naturali de astăzi și pământului literal al Palestinei din Orientul Apropiat. De exemplu, următoarele sunt citate deosebit de favorizate, care sunt interpretate ca însemnând că, înainte ca Mesia să vină și să fie înființat regatul lui Dumnezeu, evreii naturali vor fi adunați în Palestina, deși sunt încă în necredința față de adevăratul Mesia sau Hristos:
 







* Vezi Turnul de veghe în numărul său din 1 iulie 1949, pagina 197.
 







1-2 Cui îi atribuie mulți înființarea statului Israel?

3-4 Ce profeție este cu privire la adunarea evreilor în Palestina?


4 „Așa cum un păstor își caută turma în ziua în care este printre oile lui care sunt împrăștiate, tot așa îmi voi căuta oile și le voi salva din toate locurile unde au fost împrăștiate în ziua înnorată și întunecată. Îi voi scoate dintre popoare și îi voi aduna din țări și îi voi aduce în țara lor; și îi voi hrăni pe munții lui Israel, lângă cursurile de apă și în toate locurile locuite ale lui Israel. Îi voi hrăni pe o pășune bună; și pe munții înălțimii lui Israel va fi stâna lor: acolo se vor odihni într-o stână bună; și pe pășune grasă se vor hrăni pe munții lui Israel. Eu însumi voi fi păstorul oilor mele și le voi face să se odihnească, zice Domnul Iehova.” „Și voi ridica peste ele un singur păstor și el le va hrăni, chiar pe robul Meu David; el îi va hrăni şi va fi păstorul lor. Și eu, Iehova, voi fi Dumnezeul lor și slujitorul Meu David, prinț printre ei; Eu, Iehova, am spus-o.” „Și le voi ridica o plantație de renume, și nu vor mai fi mistuiți de foamete în țară și nu vor mai purta rușinea națiunilor. Și vor ști că Eu, Iehova Dumnezeul lor, sunt cu ei și că ei, casa lui Israel, sunt poporul Meu, zice Domnul Iehova. Iar voi, oile Mele, oile pășunii Mele, sunteți oameni și Eu sunt Dumnezeul vostru, zice Domnul Iehova.” – Ezechiel 34: 12-15, 23, 24, 29-31, Am. Stan. Ver.
 
5 Pentru repopularea și reconstrucția actuală a diferitelor părți ale Palestinei de către evreii naturali, următoarea profeție este, de asemenea, aplicată de diverși religioși:
 
6 „Așa vorbește Domnul Iehova munților și dealurilor, cursurilor de apă și văilor, pustiilor desolate și cetăților părăsite, care au devenit o pradă și o batjocură pentru restul neamurilor din jur ... Cu siguranță națiunile care sunt în jurul vostru își vor purta rușinea.” Dar voi, o munți ai lui Israel, vă veți întinde ramurile și veți aduce roadele poporului meu Israel, căci ei se vor întoarce curând. Căci, iată, Eu sunt pentru voi și mă voi întoarce la voi și veți fi cultivați și semănați și eu voi înmulți oameni peste voi, toată casa lui Israel, chiar toată; și cetățile vor fi locuite, iar locurile pustii vor fi construite.” „Așa vorbește Domnul Iehova:
 







5-6 Ce profeție este aplicată  reconstruirii Palestinei de către evrei?
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